

## REALIZAREA EXPORTULUI — o probă de maturitate profesională, patriotică și politică pentru fiecare om al muncii

### Eforturi susținute pentru realizarea și livrarea ritmică a producției

Intr-o precedentă documentare efectuată, la sfârșitul anului trecut, la Întreprinderea de prelucrare a lemnului din Sibiu, evidențiam o serie de măsuri luate aici pentru îmbunătățirea substanțială a calității produselor realizate, avându-se în vedere faptul că, pentru anul 1987, întreprinderea a fost nominalizată ca unitate specializată în export. Desigur, însăși alegerea întreprinderii sibiene pentru această activitate de mare răspundere dovedește prestigiul câștigat între unitățile de profil din țară, amintind aici și faptul, deloc neglijabil, că în domeniul exportului I.P.L. Sibiu dispune deja de o bogată experiență, pe care acum are posibilitatea să o valorifice din plin.

Așa cum am precizat, pentru acest an întreaga producție de mobilier este destinată exportului. În aceste condiții, prima problemă pe care și-a pus-o conducerea unității a fost asigurarea cu comenzi și contracte la nivelul sarcinilor de plan. Acțiunea a demarat încă din trimestrul IV al anului trecut, făcându-se eforturi serioase pe linia înnoirii producției, intensificându-se la maximum activitatea de prototipuri. Astfel, au fost realizate 118 tipuri noi de

produse, din care o mare parte au fost apreciate și contractate de partenerii străini. Aceasta dovedește buna orientare a activității de concepție și proiectare, ca și operativitatea în executarea prototipurilor. Iar urmarea este că în acest an circa 90 la sută din volumul total al produc-

#### La I. P. L. SIBIU

ției se reînnoiește. Totodată, a crescut — cum de altfel era firesc în condițiile unui asemenea volum de export — numărul partenerilor, 80 la sută din beneficiari fiind noi.

În ce privește stadiul asigurării cu contracte, dintr-o situație „la zi” ce ne-a fost pusă la dispoziție, rezultă că planul anual de export pe relația de valize convertibile este acoperit în proporție de 98 la sută.

„Facem eforturi — ne explica ing. Virgil Dobrotă, directorul I.P.L. Sibiu — pentru acoperirea cu comenzi pe relația C.T.S., dar și pentru suplimentarea pe relația D.C. Intenția noastră este să majorăm exportul pe relația D.C. De asemenea, facem eforturi

în vederea majorării exportului de creioane, produse care considerăm că nu sînt suficient reprezentate în relațiile de comerț exterior. De aceea, ne-am propus ca încă din cursul acestui an să facem un salt, aceasta și datorită punerii în funcțiune a unor noi capacități la secția respectivă de producție. Și aici a crescut ponderea exportului. Însă, pe total, am reușit să asigurăm pentru anul 1987 un nivel de comenzi pe relația D.C. oare depășește de 4 ori și jumătate realizările din anul trecut. Situația pe anul acesta o considerăm mai bună și din alt punct de vedere: o mare parte din comenzi se referă la produse de serie mare, ceea ce asigură productivități mărite și ne ușurează eforturile în aprovizionare”.

Așadar, centrul de greutate al activității s-a mutat acum în secțiile de producție, unde toate forțele sînt concentrate la executarea produselor conform contractelor încheiate. De altfel, primele loturi de produse au fost finalizate, și chiar în ziua documentării noastre se efectuau livrări către S.U.A., în cadrul contrac-

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM

## Dările de seamă anuale — moment important în activitatea sindicatelor

În conformitate cu prevederile statutare, pe baza măsurilor stabilite de Comitetul Executiv al Consiliului Central al U.G.S.R. și aprobate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., organele de conducere ale sindicatelor din întreprinderi, instituții și comune vor prezenta, în perioada 2—20 februarie 1987, dări de seamă anuale asupra activității desfășurate la grupe, organizații sindicale de secție, uzină, fabrică, exploatare și similare, precum și la sindicate. Întreaga activitate de pregătire și desfășurare a adunărilor generale de dare de seamă ale sindicatelor se va desfășura sub conducerea organelor și organizațiilor de partid. În acest scop, Biroul executiv al Consiliului județean al sindicatelor, celelalte organe municipale, orașenești și comunale ale sindicatelor au asigurat instruirea temeinică a întregului activ sindical, repartizându-l pe sindicate și grupe sindicale pentru îndrumare și ajutor în pregătirea materialelor și desfășurarea dezbaterilor asupra activității depuse de către organele sindicale.

De subliniat faptul că, în această perioadă, organele și organizațiile sindicale din întreprinderi, instituții și comune desfășoară o intensă muncă politico-organizatorică în vederea mobilizării oamenilor muncii la îndeplinirea exemplară a planului, îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață, ridicarea nivelului de conștiință muncitorească a oamenilor muncii, care să se reflecte în comportarea lor înaintată în producție, în pregătirea politico-profesională a acestora, în perfecționarea stilului și me-

todelor de muncă în vederea promovării largi a spiritului militant, revoluționar în întreaga activitate.

Darea de seamă și dezbaterile se vor referi la activitatea și sarcinile organelor și organizațiilor sindicale din fiecare domeniu, punându-se accentul pe perfecționarea stilului și metodelor de muncă, generalizarea experienței pozitive, a modalităților de intensificare a întregii activități politico-organizatorice și educative de mobilizare susținută a membrilor de sindicat la îndeplinirea neabătută a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului. Astfel, problematica ce va fi abordată în dările de seamă se va axa pe o multitudine de aspecte.

**În domeniul economic:** ponderea analizei trebuie să o constituie activitatea desfășurată pentru mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea planului, modul în care au acționat și trebuie să acționeze organele și organizațiile sindicale pentru a-și spori contribuția la realizarea și depășirea producției fizice în structura sortimentală planificată, îndeosebi a sarcinilor de export, creșterea productivității muncii, devansarea aplicării măsurilor din programele de organizare și modernizare a proceselor de producție, antrenarea susținută a oamenilor muncii la îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibil și energie, pregătirea, perfec-

(Continuare în pag. a III-a)

Mihai ROMAN, secretar al Consiliului județean al sindicatelor

#### ÎN PAGINA A II-A:

Multe noutăți în oferta O.J.T. Sibiu din acest an ● Sport ● Săptămîna TV ● „Cîntarea României”. La Mediaș: Puncte câștigate pe o bogată agendă culturală

#### ACTUALITĂȚI

#### Spectacole de muzică ușoară

Duminică, 1.II, în sala „Thalia” (str. Cetății 5), de la orele 16,30 și 19,30 vor avea loc spectacole de muzică ușoară și rock cu formația „Riff”. Participă, de asemenea, cunoscuții interpreți Vasile Șeicaru și Ștefan Hrușcă. Momente vesele — Dan Vădoiu. Pantomimă cu actori de la Teatrul de păpuși Sibiu.

Biletele se găsesc la Agenția teatrală și la difuzorii din întreprinderi.

#### Curs de inițiere muzicală

Începînd de astăzi, 30 ianuarie, la sediul secției muzicale a bibliotecii județene „Astra” se organizează un curs de inițiere muzicală, sub genericul „Din istoria muzicii universale”.

Prima temă va fi prezentată, cu începere de la ora 18, de către Aurelia Vinț și se va referi la „Muzica — de la origini pînă la secolul al XVI-lea”.

#### Vernisaj

Sîmbătă, 31.I, ora 10, la Casa artelor din Sibiu, la galeria Uniunii artiștilor plastici amatori, va avea loc vernisajul expoziției de fotografii a Societății fotografice din Zaragoza (Spania).

#### Turism

Clubul de turism alpin „Măgura” al Casei de cultură a sindicatelor Cisnădie organizează duminică, 1.II.a.c., o drumeție pe Valea Tocilei. Plecarea are loc din fața cofetăriei „Garofița”, la ora 8.

### Cu obștea, pentru obște!

#### ÎN OBIECTIV: Îndeplinirea programelor de autoconducere și autoaprovizionare

### Se poate mai mult! — o realitate confirmată chiar de locuitorii comunei

Pe lângă producțiile realizate în unitățile agricole de stat și cooperatiste, care reprezintă sursa principală de realizare a fondurilor de stat și de autoaprovizionare, producțiile realizate în gospodăriile membrilor C.A.P. și ale producătorilor individuali trebuie să reprezinte o posibilitate certă de completare a acestor fonduri, în scopul lărgirii posibilităților de aprovizionare a întregii populații cu produse agroalimentare. În rîndurile următoare, ne vom referi concret la modul cum acționează pentru îndeplinirea acestei îndatoriri locuitorii comunei RACOVÎȚA.

#### SARCINILE CONTRACTUALE — onorate exemplar la toate capitolele de plan!

O analiză detaliată a stadiului încheierii de contracte cu gospodăriile populației evidențiază faptul că, pînă în data de 28 ianuarie a.c., sarcinile stabilite au fost realizate la bovine adulte, tineret bovin, porci, ovine, păsări și ouă, nerealizări față de cunoscutele planificate înregistrîndu-se la carne de iepure, lapte de vacă, lapte de oaie și lînă. Acțiunea de contractare continuă, urmărindu-se ca în cel mai scurt timp să se fi-

nalizeze și la pozițiile de plan rămase încă neîncheiate.

Vorbînd despre comuna Racovița și oamenii săi nu putem trece peste faptul că, datorită situației într-o zonă cu mai multe unități industriale, un număr mare dintre locuitorii își desfășoară activitatea productivă de bază în cadrul acestora. Mai concret, din cei 1112 navetiști existenți în raza comunei, 1019 lucrează la Întreprinderea mecanică Mîrșa iar restul la Firul roșu Tălmăciu și alte unități din Sibiu. Cu toate acestea,

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae IVAN



Întreprinderea „Libertatea” Sibiu — una dintre unitățile sibiene care prin calitatea produselor sale și-a câștigat un bun renume atât în rîndurile beneficiarilor interni cit și ai celor străini. Imaginea este surprinsă în magazia de mostre, unde se pregătește un nou lot de stoffe destinat beneficiarilor externi  
Foto: Fred NUSS



## MULTE NOUȚĂȚI ÎN OFERTA O.J.T. SIBIU DIN ACEST AN

dialog cu Mircea TRIFAN, șeful Filialei de turism Sibiu

— *Sezonul în care ne aflăm, zăpada abundentă mă obligă să vă întreb, pentru început, ce acțiuni turistice specifice oferiți iubitorilor sporturilor de iarnă?*

— Pentru grupurile din școli și din întreprinderi organizăm cursuri de schi, cu o durată de o jumătate de zi, în stațiunea Păltiniș, asigurând monitorii calificați. Putem perfecta plecarea, de pildă, chiar din fața întreprinderii, în jurul orei 12, cu înapoieră din Păltiniș la ora 18. Transportul îl asigurăm cu autocare, durata unei asemenea acțiuni fiind de 5-6 zile. Sâmbăta și duminica organizăm, tot la Păltiniș, pentru amatorii de schi, excursii de o zi, cu autocarul. În perioada vacanței (8-15.II.a.c.) oferim studenților locuri atât în Păltiniș, cât și în celelalte cabane de munte din județul nostru. În sfârșit, rețineți că în această perioadă dispunem de locuri la odihnă în stațiunea Sinaia, iar în cursul săptămânii, la cerere, organizăm excursii pe Valea Prahovei.

— *Să nu-i uităm, chiar dacă ne aflăm în sezonul alb, pe turiștii care nu schiază...*

— În perioada 26.II-1.III.a.c., la solicitarea stațiunii Felix, organizăm acolo o excursie, deplasând experimental și Clubul de vacanță din Păltiniș. De 8 Martie organizăm în stațiunea Călimănești petrecerea, în cadrul festiv, a Zilei femeii. Cu ocazia aceluiași eveniment, Oficiul județean de turism Sibiu organizează în întreaga bază materială mese festive, iar intrucât aniversarea cade într-o duminică, asigurăm și cazarea din 7 martie. Comitetele sindicatelor și conducerea întreprinderilor interesate se vor adresa, cât mai repede posibil, filialelor de turism din Sibiu și Mediaș.

— *Oricum, iarna va trece și va veni vara. Ce noutăți ne rezervă sezonul estival '87?*

— Multe și, credem, interesante. Să reamintesc mai întâi că locurile de odihnă și tratament pentru întregul an 1987 au fost puse în vânzare încă din luna noiembrie a anului trecut, dar avem încă posibilități să onorăm orice fel de solicitări, indiferent de perioadă, în toate stațiunile. Și pentru că doreați noutăți, notați că luni, 2.II.a.c., vom pune în vânzare locurile la odihnă pe litoral

pentru întreg sezonul estival. În acest an dispunem de peste 11 000 de locuri (față de numai 7 500 în 1986) în stațiunile: Mamaia, Eforie Nord, Neptun, Jupiter, Cap Aurora și Saturn.

— *Pentru că, tot discutând, am ajuns pe... malul mării, spuneți-mi ce-i nou cu clubul de vacanță de la Saturn, acolo unde, acum doi ani, am avut noroc de „un bilet în plus” ca să intru?*

— Ajuns în al 7-lea an de existență, clubul de vacanță a făcut prozeleți din acest an, fiind pe litoral O.J.T. Sibiu și avea două cluburi: unul la Saturn, dar la o nouă adresă propusă de turiștii noștri (hotel „Semiramis”) și altul la Olimp, acesta din urmă solicitat expres de conducerea stațiunii Neptun (cazarea va fi la hotel „Crișana”, iar activitatea de club se va desfășura la discoteca „Pui de urs”). Neculcindu-ne pe laurii aprecierilor trecute, am acordat atenția cuvenită diversificării programelor clubului. Astfel, acestea cuprind pe lângă serviciile de cazare și masă, jocuri de vacanță pe plajă sau seara, la club, apoi abonament la piscină, cocktail de bun venit, camere cu televizor la „Semiramis”, iar la Olimp — jocuri de bowling. La ambele cluburi vom asigura asistența turistică cu cei mai buni ghizi.

— *Mai sint și alte noutăți?*

— Incepând din acest an organizăm acțiuni turistice combinate Delta Dunării — Litoral (10-12 zile), ele adresându-se în principal turiștilor automobiliști. Intenționăm de asemenea ca, în vacanța de primăvară a elevilor, să inițiem primele acțiuni pe litoral, iar între 29.IV-3.V.a.c. să organizăm un tren special pentru litoral. Cluburile de vacanță își vor începe activitatea în 25 mai la Saturn și, respectiv, în 28 mai la Olimp. În sfârșit să reamintesc că, în perioada de extrasezon, atât pe litoral, cât și în celelalte stațiuni din țară se fac importante reduceri de prețuri, condițiile de cazare, masă și tratament situându-se la cel mai înalt nivel, iar datele de plecare și durata sejurului sint la alegere.

— *Vă mulțumesc!*

Discuție consemnată de  
Mircea BITU

## LA MEDIAȘ Puncte câștigate pe o bogată agendă culturală

La faza municipală Mediaș a Festivalului național „Cântarea României” s-au prezentat numeroase formații din întreprinderi, fapt pozitiv, cu atât mai mult cu cât „numărul” n-a fost în detrimentul calității. Remarcăm, de asemenea, aspectul organizatoric: echipele au evoluat concomitent în trei săli, ceea ce a înălțurat, parțial, inconveniențele spectacolelor „maraton”. Nu ne stă în puțină acum să facem



o analiză exhaustivă asupra tuturor momentelor artistice văzute la Mediaș, de aceea ne vom rezuma doar la câteva genuri care abia în ultimii ani și-au conturat personalitatea. Ne gindim aici, în primul rând, la brigăzile artistice. Am putea spune că toate cele șase formații (Vitrometan, Emailul roșu, „8 Mai”, Clubul tineretului, I.C.S.M.I. și Tirnava), aparținând acestui gen au făcut o prestație satisfăcătoare: texte încheiate, prezentate dinamic, cu aplomb; muzică adecvată; n-au depășit timpul alocat spectacolelor. Aceasta, după cum arătam, ar fi o caracterizare generală. S-au prezentat, am zice remarcabil, brigăzile de la „Vitrometan” („Sedintă extraordinară la brigadă”), Emailul roșu („Vă informăm că...”) și „8 Mai” („Stop risipei”) care și-au ancorat textele, cu îndrăzneală, în realitatea imediată; mișcarea scenică — sugestivă; vestimentația de bun gust; au renunțat, în cea mai mare parte la finalurile moralizatoare, aspectele pozitive ale activităților care fac subiectul spectacolului fiind deduse. Ținem neapărat să inserăm aici o observație (a

juriului, dar și a multor spectatori) privitoare la brigada Clubului tineretului („Povești de rezolvat”) și anume: textul, în cea mai mare parte, este bun, dar conține câteva vulgarități la care trebuie să se renunțe. De alfel, asemenea lucruri, șușanele, care doar aparent amuză, am mai constatat și pe alte scene.

Spectacolul despre care vorbim a avut un moment cu adevărat remarcabil, nu doar prin nou-

tatea sa, ci și ca realizare actoricească. Este vorba de grupul satiric de pantomimă al întreprinderii mecanice, cu programul intitulat „O săptămână de lucru”, în care „amatorismul” a fost mult depășit. Firește, un regizor profesionist, în câteva repetiții, ar mai putea șlefui spectacolul, sporindu-i frumusețea și mesajul. Despre grupul satiric de la „Geamuri” nu avem nimic deosebit de spus.

Un alt gen, care are tot mai multă trecere la amatorii de artă, prezentat la Mediaș: dansul modern. S-au prezentat bine echipele Casei de cultură a sindicatelor, Clubului tineretului și „Emailul roșu”. Se impune, credem, ca acestea să-și îmbogățească repertoriul pentru a evita, în măsura admisă, desigur, repetarea unor miscări.

În încheiere, un cuvânt de laudă pentru numărul de balet clasic, prezentat cu grație și acuratețe de tânăra Daniela Tătar. Păcat că acest gen apare atât de izolat în spectacolele ce se desfășoară pe scenele festivalului.

Traian SUCIU

## SPORT... SPORT...

DUMINICA, LA SIBIU, UN MECI DE ATRACȚIE

### F.C. Inter Sibiu — Dinamo București

Stadionul Municipal din Sibiu va găzdui duminică, 1.II.a.c., de la ora 11, meciul amical de fotbal dintre F.C. Inter și Dinamo București. Stabilind relații de colaborare reciproc avantajoase cu F.C. Inter, clubul bucureștean i-a cedat echipei noastre pe talentații Lucian Ciobanu și Marin Marius, acceptând să susțină — după numai 11 săptămâni — o nouă întâlnire la Sibiu.

Se scontează pe o mare afuență de public și pe un atractiv spectacol fotbalistic, Mircea Lucescu deplasând la Sibiu cea mai bună garnitură, incluzându-i pe Cămătaru, Balaci, Moraru, Rednic, Orac, ca și pe proaspeții transferați: Mateuș, Dohot, Dănuț Lupu, Sabou și Agachi. Nu ne îndoiim că spectatori sibiieni, recunoscuți pentru fair-play lor, îi vor întâmpina cu simpatie pe fotbalistii dinamoviști. (M. B.)

### „Cupa U. G. S. R.” la schi alpin

Duminică, 25.II.a.c., în organizarea Comisiei sport-turism a Consiliului orașenesc al sindicatelor Agnita a avut loc, într-un splendid decor de iarnă, „Cupa U.G.S.R.”, faza orașenească, la schi alpin. Au participat reprezentanți ai tuturor unităților economice și instituțiilor agnitenne. Făcând parte dintr-un program mai amplu de activitate, competiția s-a constituit într-o autentică sărbătoare a sportului agnitean.

Iată câștigătorii: categ. 19-23 ani, băieți Georg Buchhol-

zer (F.M.F.A.) și la fete, Anca Costea (Șc. gen. 3); Categ. 24-28 ani: Hans Nussbaumer (F.M.F.A.). Categ. 29-33 ani: Stelian Sirbu (Liceul ind. Agnita). Categ. 34-38 ani: Sergiu Moldovan (Liceul ind. Agnita). Peste 38 ani: Vasile Bucătaru (F.I.P.A.).

★  
În aceeași zi au avut loc, în cadrul ediției a V-a a „Daciadei”, două interesante competiții dotate cu „Cupa pionierul”.

Ștefan COPILĂU

### PANORAMIC COMPETIȚIONAL

● Duminică, 1.II, de la ora 10, în sala Armatei, în cadrul primei etape a returului div. A de handbal feminin, se vor întâlni C.S.M. Independența Sibiu și TEROM Iași.

● În aceeași zi, de la ora 9,30, în sala C.S.S., în cadrul div.

școlare, voleibaliste de la C.S.S. Sibiu vor primi replica echipei C.S.S. Brașovia. În continuare, în cadrul div. A, de la ora 11, C.S.M. Libertatea va întâlni echipa Dinamo București.



Vă redăm un espect din sala cataloagelor a Bibliotecii „Astra” din Sibiu, unde cititorii primesc sprijin din partea personalului calificat în alegerea cărților solicitate. Foto: Fred NUSS

DUMINICA, 1 februarie

11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor. Telefilmoteca de ghiordan. Racheta Albă. Ultimul episod (color). 12,40 Din cununa cîntecului românesc. Muzică populară (color). 13,00 Album duminical (parțial color). Ca un fagure de miere. Moment poetic; Un cîntec pentru țara mea. Muzică ușoară; Desene animate; Tineretea clasice; armonii; Telesport. Anul sportiv internațional 1986; Maestrii cîntăreți... ai Operei Române (I); Tablouri din Galeria Națională; Autograf muzical: Stela Enache; Secvența telespectatorului. 14,50 Contemporanii noștri (color). 15,00 Închiderea programului. 19,00 Infiorarea culturii socialiste românești. Documentar (color). 19,30 O epocă de aur spre gloria României. Spectacol literar-muzical-coregrafic (color). 20,20 Film artistic. Intilnește-mă la Saint Louis. 21,50 Telegurnal. 22,00 Închiderea programului.

LUNI, 2 februarie

20,00 Telegurnal. 20,15 Energia — o problemă a noastră, a tuturor! 20,25 Orizont tehnico-științific. 20,40 Tezaur folcloric (color). 20,55 Roman foileton.

Calvarul. Ultimul episod (color). 21,50 Telegurnal. 22,00 Închiderea programului.

MARTI, 3 februarie

20,00 Telegurnal. 20,15 Energia — o problemă a noastră, a tuturor! 20,25 Teatrul TV. Visul unei nopți de iarnă de Tudor Mușatescu. 21,50 Telegurnal. 22,00 Închiderea programului.

### SĂPTĂMÎNA TV

MIERCURI, 4 februarie

20,00 Telegurnal. 20,15 Viața economică. 20,30 A patriei cinstire. Versuri și cîntece. 20,40 Tribuna TV. Calitatea — trăsătură definitorie a activității economico-sociale în etapa actuală. 20,55 Film serial. Ambulanța. Episodul 10 (color). 21,50 Telegurnal. 22,00 Închiderea programului.

JOI, 5 februarie

20,00 Telegurnal. 20,15 Viața economică. 20,25 Invitație în studiourile Radioteleviziunii (color). 20,55 Columna demnității — munca (color). 21,10 Marii actori, mari regizori. Katherine Hepburn. (parțial color). 21,50 Telegurnal. 22,00 Închiderea programului.

VINERI, 6 februarie

20,00 Telegurnal. 20,20 Energia — o problemă a noastră, a tuturor! 20,30 Viața economică. 20,40 Tară de cîntec, țară de dor. Versuri și cîntece. 20,55 Lumea contemporană și confruntările de idei. 21,10 Serial științific. Din tainele naturii (color). 21,30 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare. Porți deschise viitorului. 21,50 Telegurnal. 22,00 Închiderea programului.

SIMBATA, 7 februarie

13,00 Telex. 13,05 La sfârșit de săptămînă (parțial color). Din sumar: Tară mîndră între flori. Melodii populare. Gala desenului animat; O marcă de renume; Marile momente ale baletului; O melodie în primă audiență; Cîntecul cuvintelor. Moment poetic; Telesport. Anul sportiv internațional 1986; Autograf muzical: Bianca Ionescu. 14,45 Săptămîna politică. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telegurnal. 19,15 Teenciclopedia. Istorie geologică; Vulcanii noroioși; Ecosisteme și biotopuri; Artă orientală. 19,40 Meridianele umorului și cîntecului (color). 20,40 Film artistic. Enigma (color). 22,20 Telegurnal. 22,30 Închiderea programului.

20,00  
20,20  
pro  
tră  
20,30  
de  
re  
ver  
(col  
20,45  
dia  
21,05  
lor  
vol  
por  
21,20  
„Di  
rii”  
dul  
21,50

ci

SIBI  
„Impe  
atacă”  
11,30;  
Arta:  
soare”,  
iar la  
și 19  
tru ab  
lui: „I  
rele 9;  
19.  
„Pleca  
lor”, o  
19.  
MED  
gresul:  
gră”, o  
15; 17  
„O per  
oportu  
9; 11;  
I.L. Ca  
clée”,  
16; 13.  
CISN  
darmul  
orele 1  
AGN  
cu Sta  
rele 15  
DUM  
„O floa  
dinari”,  
19.  
COPS  
„Preeri  
și 18.  
OCNA  
„Intune  
17 și 1  
APOI  
„Bătăli  
orele 1

Teatr  
Sibiu  
sediul,  
mână,  
orele 9  
spectac  
„Comoa  
De la  
15, la  
va fi  
„Carnav  
licii”.

Con  
Pentru  
anului  
1987, m  
giului  
precum  
automob  
țiști și  
astăzi, 3  
în sala  
A.C.R. d  
lova.

met

(meteo  
Iulian  
Miine  
fi rec  
noaptea  
ta. Ceru  
riabil. V  
fla slab  
turile m  
cuprinse  
și —20 g  
și —3 gr  
măsoară  
Păltiniș  
Bilea La





Intreprinderea „Relee” Mediaş. Montajul şi probele de bună funcţionare a releelor se execută cu maximă exigenţă, de către muncitori cu înaltă calificare profesională  
Foto: Fred NUSS

### REALIZAREA EXPORTULUI — o probă de maturitate profesională

(Urmare din pag 1)

telor pe anul în curs. Înşă, înnoirea aproape totală a producţiei presupune, în continuare, eforturi în vederea realizării documentaţiilor, stabilirii celor mai bune tehnologii de fabricaţie şi pregătirii S.D.V.-isticii. (Dar, asupra acestor aspecte ne propunem să revenim cu o altă ocazie).

„In programele noastre — ne mărturiseşte directorul întreprinderii — am prevăzut ca relaţiile cu firmele de peste hotare să fie dezvoltate în continuare, prin producerea şi oferirea şi a altor tipuri de mobilier, care să ne asigure continuitate şi perspectivă în relaţiile de comerţ exterior”.

### Dările de seamă anuale — moment important în activitatea sindicatelor

(Urmare din pag. 1)

şionarea şi policalificarea forţei de muncă, diminuarea importurilor, aplicarea fermă a principiilor autoconducerii muncitoreşti şi autogestunii economico-financiare în vederea creşterii eficienţei economice. Ținând seama de rolul, atribuțiile, sarcinile și mijloacele de acțiune ale sindicatelor, analiza trebuie să se refere la organizarea mai bună a întrecerii socialiste, preocuparea pentru ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, extinderea și generalizarea inițiativelor muncitorești, participarea organelor și organizațiilor sindicale la elaborarea și desfășurarea programelor de pregătire a forței de muncă, contribuția sindicatelor la aplicarea întocmai a prevederilor Legii privind acordul global, creșterea aportului organelor și organizațiilor sindicale la îndeplinirea obiectivelor noi revoluții agrare, în vederea obținerii în anul 1987 a unor producții record ș.a. Corespunzător specificului de ramură, organele sindicale din învățământ, știință și cultură, instituții administrative de stat și consiliile populare, sistemul financiar, justiție, din comune, vor asigura examinarea exigentă a modului de îndeplinire de către personalul muncitorilor a sarcinilor de serviciu, ridicării nivelului calitativ și a eficienței procesului instructiv-educativ, îmbinării stricte a învățămîntului cu cercetarea și producția, promovării și dezvoltării spiritului de răspundere, de ordine și disciplină, a operativității, solicitudinii, cinstei și corectitudinii în relațiile cu publicul.

Un loc important în dările de seamă trebuie să-l ocupe examinarea modului în care organele sindicale au participat la elaborarea și realizarea programelor de îmbunătățire a condițiilor de muncă, asigurarea desfășurării producției și a muncii în deplină siguranță și în condiții de igienă, prevenirea accidentelor și îmbolnăvirilor profesionale, gospodărirea judicioasă a fondurilor de protecția muncii, respectarea normativelor de acordare a materialelor și echipamentului de protecție, eradicarea noxelor, combaterea actelor de indisciplină, a abaterilor de la normele de protecție a muncii. Se va insista asupra preocupării pentru îmbunătățirea stării de sănătate a

personalului muncitor, buna funcționare a unităților medico-sanitare, respectarea legislației de asigurări sociale, îmbunătățirea condițiilor de cazare în căminele de nefamilisti, realizarea prevederilor din contractul colectiv ș.a.

Analiza activității în domeniul muncii politice, cultural-educative și sportive de masă trebuie să se refere prioritar la modul în care s-a acționat pentru cunoașterea, însușirea și îndeplinirea de către toți oamenii muncii a politicii partidului și statutului nostru, a orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la ridicarea nivelului de conștiință și de pregătire generală, organizarea și desfășurarea învățămîntului politico-ideologic. Cu exigență și răspundere se va analiza conținutul propagandei tehnice și economice, organizarea lectoratelor și a cursurilor universităților culturale-științifice, a cercurilor tehnico-aplicative, activitatea cluburilor și bibliotecilor, a activităților politico-educative și cultural-artistice din cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, activitatea sportivă, etc.

În domeniul activității organizatorice, o atenție deosebită se va acorda stilului și metodelor de muncă, răspunderii cu care organizațiile sindicale își îndeplinesc atribuțiile în organizarea, împreună cu consiliile oamenilor muncii, a adunărilor generale, participarea, prin reprezentanții lor, la activitatea organelor de conducere colectivă, la adoptarea deciziilor și îndeplinirea acestora. Un accent deosebit se va pune pe modul în care s-a acționat pentru întărirea rolului grupelor sindicale, afirmarea adevărată a tribunalelor de dezbateri și decizie muncitorească, urmărind cu mai multă răspundere și exigență soluționarea propunerilor și hotărârilor adoptate.

Organele sindicale se vor preocupa cu exigență și răspundere sporită pentru evitarea și urmărirea permanentă a rezolvării tuturor problemelor formulate de membrii de sindicat în cadrul dezbaterilor, prin atragerea factorilor răspunzători, asigurând astfel îndeplinirea mandatului încredințat și creșterea încrederii în puterea și capacitatea de acțiune a celor aleși de oamenii muncii.

### Prevenirea incendiilor la fermele zootehnice și în bazele furajere

Cu ocazia controalelor efectuate în ultimul timp de către organele Grupului de pompieri al județului Sibiu, la fermele zootehnice și bazele furajere din unitățile agricole s-au constatat numeroase abateri și încălcări ale normelor de prevenire și stingere a incendiilor. De altfel, pe fondul unor asemenea nereguli s-au și produs în județul nostru numeroase incendii în ferme și la bazele furajere, aducînd însemnate pagube materiale unităților respective.

Este bine știut, și demonstrat de viață, că superficialitatea și neglijența în îndeplinirea îndatoririlor ce revin factorilor de răspundere pe linia prevenirii și stingerii incendiilor, mai devreme sau mai târziu își arată efectele nefaste. Iată de ce atragem din nou atenția că în vederea înlăturării neajunsurilor existente trebuie acționat energic și cu operativitate, avîndu-se în vedere:

- Înlăturarea tuturor defecțiunilor și improvizațiilor la instalațiile și echipamentele electrice și asigurarea folosirii acestora în strictă conformitate cu prevederile normelor;

- Interzicerea folosirii focului deschis, a sudurii și fumăturii în grajdurile de animale, precum și lângă bazele furajere ori în incinta acestora;

- Folosirea sistemelor de încălzire se va face numai cu

- Interzicerea depozitării oricărui combustibil în adăposturile de animale și a cazării sub orice formă a lucrătorilor și altor persoane în încăperile de la capătul grajdurilor;

- Asigurarea dotării cu mijloace de primă intervenție (stingătoare, hidrante) și menținerea acestora în perfectă stare de funcționare, protejîndu-le împotriva înghețului;

- Observarea și anunțarea în timp util a oricărui început de incendiu, reorganizarea echipelor de primă intervenție și instruirea personalului de serviciu.

Menționăm că de calitatea și eficiența măsurilor luate se fac răspunzători conducătorii unităților — potrivit art. 21 și 52 din Decretul nr. 232/1974, republicat în 1978, și art. 3 din normele M.A. aprobate cu ordinul nr. 159/1976 — care au obligația de a se ocupa personal de organizarea și desfășurarea acestor acțiuni.

Lt. col. Sergiu DRĂGAN, Comandantul Grupului de pompieri al județului Sibiu

### O îndatorire de primă însemnătate

respectarea prevederilor legale și cu asigurarea unei supravegheri permanente;

- Limitarea accesului în bazele furajere și reinstruirea personalului care lucrează în acestea, precum și asigurarea pazei permanente;

- Interzicerea cu desăvîrșire a dezghețării conductelor cu ajutorul focului deschis;

- Reactualizarea planurilor de evacuare a animalelor, curățirea zăpezii și gheții din fața ușilor de evacuare, pentru ca acestea să fie deschise cu ușurință;

la fondul centralizat al statului. Iată, deci, conerent cîteva concluzii, tangente situației existente.

Faptul că, pînă în prezent, la unele poziții de plan nu au fost încheiate încă contracte la nivelul sarcinilor stabilite se datorează în primul rînd nerealizării efectivelor de animale planificate

formantă este din capul locului irealizabilă. Singura soluție viabilă în situația de față ar fi sporirea efectivelor prin achiziționarea de către populație a unor animale de mare productivitate, pînă la limita completării cel puțin a efectivului planificat.

De ce nu cresc totuși racoventenii un număr mai mare

de consum ale efectivului de bovine planificat pentru gospodăriile populației. Prin urmare, după cum ne relatau unii cetățeni, soluția adoptată de cei mai mulți dintre actualii crescători de bovine este aceea a cumpărării de furaje sau de fînețe pentru cosit de la vecinii din comuna Turnu Roșu, care dețin supra-

nimale și păsări. Dintre acestea, structural, doar 302 gospodării cresc bovine, 383 gospodării porcine și 140 gospodării ovine. Or, raportîndu-ne la adevărul enunțat, în spiritul principiilor echității socialiste, că nimeni nu poate consuma mai mult decît produce, că bunăstarea și progresul întregii națiuni este în raport direct cu preocuparea și participarea efectivă a fiecăruia dintre noi, putem spune că și la Racovița se poate mai mult, cel puțin în ceea ce privește anumite specii de animale. De ce? Pentru că sînt încă suficienți cetățeni care dispun în gospodării de amenajările necesare creșterii animalelor și care se mulțumesc să țină în ogradă, mai mult la modul simbolic, doar păsări.

În concluzie, urmînd exemplul multor gospodari de frunte, prezenți permanent și consecvent în primele rînduri ale acestei acțiuni, toți cetățenii, fiind dovadă de o înaltă responsabilitate și conștiință civică, trebuie să se mobilizeze și să-și unească exemplar eforturile pentru realizarea sarcinilor ce revin comunei Racovița din planul teritorial de autoconducere și autoaprovizionare. Să nu uităm nici o clipă că bunăstarea se definește prin efortul comun al tuturor!

### CU OBȘTEA, PENTRU OBȘTEA!

### În obiectiv: îndeplinirea programelor de autoconducere și autoaprovizionare

(Urmare din pag 1)

marea majoritate a celor încadrați în categoria menționată sînt antrenanți în timpul liber în activitățile din agricultură. Cel mai elocvent exemplu în acest sens îl constituie faptul că, și în anul în curs, ca de altfel și în cei precedenți, raportul nesuferind modificări esențiale, 90 la sută dintre contractanți sînt navetiști. Cantitățile contractate nu sînt spectaculoase, ele acoperind, înșă, în raport cu baza materială deținută de fiecare gospodărie, prevederile și sarcinile stipulate prin Programul unic de livrare a produselor agroalimentare la fondul de stat.

### Cîteva puncte de plecare pentru realizarea unor salturi calitative și cantitative

Nepunînd în cumpănă bunele intenții și zelul membrilor activului comitetului comunal de partid și al consiliului popular, ale majorității locuitorilor comunei Racovița, discuția cu o parte dintre aceștia a relevat unele aspecte pe care le putem considera determinante pentru sporirea aportului cetățenilor

de bovine și ovine? Pentru că, așa cum ne-am putut convinge din evidentele înscrise în registrul agricol și din dialogul cu mai mulți locuitori ai comunei, suprafața pusă la dispoziția populației de către consiliul popular în scopul realizării de furaje grosiere necesare întreținerii bovinelor și ovinelor în perioada iernii este foarte mică (5 ha). Cantitățile de furaje realizate prin angajarea pentru cosit, cu cotă procentuală, a unor suprafețe aparținînd cooperativei agricole de producție din localitate nu satisfac de asemenea cerințele reale

fețe mult mai mari, destinate acestui scop. În situația de față soluția pe care ne propunem să o supunem atenției consiliului popular comunal ar fi reținerea unei părți din cele 658 ha pășune pentru cosit, aplicîndu-se strict pentru acest scop soluția pășunatului rațional. Dincolo de situația menționată, sîntem de acord și facem precizarea în acest sens că și în comuna Racovița se poate face mai mult. Spunem aceasta avînd în vedere faptul că, din cele 827 gospodării aflate în raza teritorială a comunei, doar 715 cresc a-

o  
oas-  
cenii  
mă-  
de  
izi:ă  
non-  
nari-  
re-  
Re-  
ntific  
natu-  
piso-  
acea:  
ntra-  
9;  
19.  
fără  
11,15;  
17;  
pen-  
retu-  
17;  
ența:  
șini-  
17;  
Pro-  
nea-  
13;  
ntrai:  
parte  
orele  
19.  
Dar-  
14;  
„Jan-  
arce”,  
Mideți  
1”, o-  
I:  
gră-  
16;  
ICA:  
16  
LUI:  
orele  
SUS:  
bră”,  
păpuși  
la  
a ro-  
1987,  
5; 12.  
piesa  
șilor”.  
12 și  
rtelor,  
zentat  
vese-  
re  
ățirea  
țional  
Cole-  
ficiali,  
ortivii  
i kar-  
vitații  
17.  
bului  
Căr-  
ESCU)  
a va  
eroasă  
ninea-  
fi va-  
va su-  
npera-  
vor fi  
—17  
iar ce-  
re —6  
Zăpada  
cm la  
cm la



# TELEGRAME EXTERNE

Consiliul de Securitate al O.N.U. și-a încheiat consultările privind dezbaterile diferendului dintre Iran și Irak, desfășurate la sugestia secretarului general al Națiunilor Unite, Javier Perez de Cuellar. Ședințele de consultări au avut loc după ce Perez de Cuellar a prezentat sugestiile și ideile sale privind încetarea conflictului iranian-irakian reprezentanților celor cinci țări membre permanente ale Consiliului.

Surse diplomatice la O.N.U., citate de agențiile internaționale de presă, relevă că secretarul general al O.N.U. s-a pronunțat pentru un rol mai activ al Consiliului de Securitate, după ce propriile sale eforturi în acest sens nu s-au soldat cu rezultatele așteptate.

● În cursul anului trecut, producția realizată de industria mexicană a pescuitului a marcat o creștere de 9,5 la sută, a anunțat ministrul de resort, citat de agenția China Nouă.

Volumul producției a totalizat 1,4 milioane tone, importante fiind și veniturile obținute de Mexic prin exportul de pește.

● Deficitul bugetului federal al Statelor Unite în decembrie 1986 a fost de 12,08 miliarde dolari, a anunțat Ministerul Finanțelor.

Cauza principală o constituie marile cheltuieli în scopuri militare.

● În pofida cererilor tot mai insistente ale opiniei publice democratice din lumea întreagă de a fi reduse armamentele și efectivele forțelor armate, în Statele Unite se consumă o sporire a efectivelor militare, informează agenția T.A.S.S., citind un comunicat al Pentagonului. Potrivit comunicatului, la 31 decembrie anul trecut efectivele forțelor armate ale S.U.A. se cifrau la 2 177 000 de oameni, ceea ce înseamnă un spor de 27 000

persoane în timp de un an. La data amintită, efectivele forțelor armate terestre ale S.U.A. numărau 784 000 de militari, cele ale forțelor militare aeriene 612 000, ale marinei militare 583 000, iar ale infanteriei marine 198 000.

● Militarii rebeli, care s-au baricadat într-o clădire a televiziunii filipineze după eșuarea tentativei de lovitură de stat, s-au predat, joi, autorităților guvernamentale. Potrivit unei declarații a ministrului apărării naționale, Rafael Iletto, militarii rebeli au încercat să ocupe luni noaptea bazele militare din Manila și din împrejurimi, precum și o serie de obiective civile importante.

Președintele țării, Corazon Aquino, a cerut ministrului justiției să-i traducă în instanță pe militarii rebeli, sub învinuirea de tentativă de lovitură de stat.

● Poliția americană a arestat 72 de persoane în timpul unor demonstrații pentru pace, împotriva armelor nucleare care au avut loc în zona din deșertul Nevada, unde au loc experiențe cu arme nucleare. După cum relevă agenția A.D.N., demonstrația a marcat împlinirea a 36 de ani de la prima experiență nucleară efectuată la acest poligon.

● Potrivit unui comunicat guvernamental, dat publicității la Dar es Salaam, dacă vânărea ilegală a elefanților și rinocerilor va continua în ritmul ultimilor 10 ani, numărul acestor exemplare prețioase ale faunei africane se va reduce considerabil. Se relevă că, datorită vânării lor ilegale, în Tanzania au mai rămas doar 55 000 de elefanți din 110 000 cți existau în 1977, iar numărul rinocerilor s-a redus de la 400 la 50 în aceeași perioadă. Potrivit ziarului „Daily News”, pe piața ilegală kilogramul de fildeș este vândut la prețul de 100 de dolari.

## Mica publicitate

### VINZARI

● Vind casă, str. Mirăsiu 19, Sibiu. Informații vinerea, orele 16-18. (1048)

● Vind stație compactă de bas F.B.T. Jumbo 60 W. Casa de cultură a sindicatelor Mediaș, telefon 928/15844. (48-M)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb două camere, bucatărie, grădina, singur în curte, casă L.L.L. Tîrnăveni, cu Sibiu. Accept variante. Informații telefon 23918, Sibiu, orele 18-20. (885)

● Ofer apartament 3 camere, V. Aaron. Doresc 2-3 camere. Sibiu, telefon 43565. (850)

### INCHIRIERE

● Caut cameră — intrare separată. Telefon 35667, orele 17-20. (582)

### ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii vârstei de 80 de ani, urăm dragului nostru ADAM MIHAI — „La mulți ani cu sănătate!” (1069) Fiica și ginerele

Acum, când la buchetul vieții înfloresc al 51-lea trandafir urez soției mele MARIA CRISTEA — sănătate și fericire alături de fiul nostru CALIN CRISTEA, care adaugă al 20-lea trandafir la buchetul vieții. Hie Cristea și familia Cotirlea (1068)

Colectivul de oameni ai muncii de la I.A.P.M.P.O.A. Sibiu îi dorește din toată inima multă sănătate și fericire, viață îndelungată alături de cei dragi tovarășului VIRGILIU TATU, cu prilejul pensionării. (937)

● Un călduros „La mulți ani!” pentru OTILIA RAPUNTEAN, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 34 ani. Daniela și Laura — fiice și Nicu — soț (919)

● Copiii, din Sibiu, urează scumpului lor tată GRIGORE BISCHIN, din Hamba, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 67 ani, multă sănătate și mulți ani fericiti! (1054)

● Cu ocazia aniversării a 20 de ani de căsnicie, urăm dragilor noștri părinți MARIA și VASILE CARATA — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” Gabi și Octavian (1047)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani, urăm dragei noastre PARASCHIVA ANGHEL — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Soful, copiii, nepoatele (1079)

S-a stins din viață, în ziua de 23 ianuarie, la Cluj-Napoca, dr. NICOLAE ȚIȚONEA, anunțat cu durere fratele, surorile, cumnații și nepoții. (1042)

S-a stins din viață ELENA CIOBANU — 73 ani — înmormintarea — azi, 30 ianuarie, ora 11, la cimitir. Familia Vlad Paraschi-va (1065)

Cu mare durere în suflet, soțul, fiica, fiul, ginerele, nora, nepoții, sora, cumnații și cuscra anunță înțetarea fulgerătoare din viață a scumpei și iubitei lor. MARIOARA MUNTEANU înmormintarea — astăzi, 30 ianuarie 1987, ora 12. Plecarea din str. Rahovei nr. 2. (1049)

● Locatarii blocului 23, din str. Rahovei nr. 2, regretă dispariția bunei lor vecine, MARIA MUNTEANU și transmit sincere condoleanțe familiei. (1051)

Sîntem alături de colega noastră Mariana Costin, greu încercată prin pierderea mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei. Colectivul I.C.S.I.T. M.U. — filiala Sibiu (1059)

Cu inimile cernite de durere, ne amintim de ziua de 31 iulie, când ne-a părăsit fulgerător unicul nostru frate drag, cumnat și unchi. VALERIU PORTARIU Sufletul lui de o noblețe deosebită nu-l vom putea uita niciodată. Mormintul său va fi presărat cu flori și udat cu lacrimi. Comemorarea — duminică, 1 februarie, ora 14, în str. Justiției 7. (1002) Familia

Pios omagiu în amintirea unchiului nostru drag VALERIU PORTARIU Va rămîne veșnic viu în inimile noastre. (1001) Maria și Adriana

Cu durere și tristețe s-au scurs zilele de cînd a plecat fulgerător, pe drumul fără întoarcere, acela care a fost un bun și deosebit soț, tată, frate și cumnat, dr. LIVIU DUȘLEAG. Comemorarea — sîmbătă, 31 ianuarie 1987, ora 16,30, în str. Justiției 7. (1066) Familia

Cu durere și tristețe în suflet, reamintim că la 1 august ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamăică și cumnată, VIORICA NANU (din Sibiu)

Nemîngiați pentru tot restul vieții, îi vom păstra o veșnică amintire. Florile recunoștinței le vom așterne mereu pe trisul său mormint. Comemorarea — sîmbătă, 31 ianuarie, ora 17, în str. Ștefan cel Mare 72. Indurerăți — soțul Viorel, fiul Viorel, cumnata Fimia (1057)

Triste și îndurerate au trecut zilele de cînd nefericita clipă a întrerupt firul vieții iubitului nostru soț, fiu, frate, cumnat și unchi. NICU ALDEA — 50 ani — Mulțumim din inimă tuturor celor care au păstrat neștearsă amintirea lui. Comemorarea — sîmbătă, 31 ianuarie, ora 11. (991) Familia

● Lacrimi, suferință și dor nestins purtăm în inimile noastre din ziua în care ne-a părăsit dragul nostru tată, soț și bunic, NICU ALDEA Recunoștință celor ce-i vor dăruia o clipă de aducere aminte. (1070) Simona, Ovidiu, Andreea

● Pios omagiu și neștearsă amintire distinciei profesoare, PARASCHIVA BĂNESCU Comemorarea — sîmbătă, 31 ianuarie, în str. 1. Mai. (1044) Fiica

● Tristă a rămas pentru noi ziua cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț, tată și bunic, NICOLAE MARGINEAN Comemorarea — duminică, 1 februarie, ora 13, în str. T. Laurean, nr. 2. (1053)

● Cu adîncă durere în suflet, amintesc că se împlinesc doi ani, în 30 ianuarie 1987 de cînd m-a părăsit scumpa mea fiică MIMI și de cînd a plecat la ea și draga mea soție K E L I Le păstrez în sufletul meu pînă la sfîrșitul vieții. (982) prof. st. A. Marcoviciu

Mulțumim celor care au fost alături de noi la ireparabila despărțire de aceea care a fost GABRIELA STĂNCULESCU Familia

## INTREPRINDEREA „PROGRESUL”

cu sediul în Orlat, str. A. Iancu nr. 714,

incadrează:

● ȘEF BIROU APROVIZIONARE

Condițiile de încadrare sînt cele cerute de legea nr. 12/1971. — 51 —

## ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII HIDROENERGETICE PENTRU FORAT GALERII ȘI PUȚURI — TARNIȚA — CLUJ,

incadrează urgent cu respectarea prevederilor legilor nr. 12/1971 și 57/1974 următorul personal:

● INGINER ELECTROMECHANIC — minimum 5 ani vechime în specialitate

● MAISTRU ELECTROMECHANIC — minimum 10 ani vechime în specialitate

● ELECTRICIAN — categoriile 4-6

● MECANIC UTILAJE — categoriile 3-5

Incadrarea acestui personal se face pentru atelierul service — locomotive subteran — din orașul Sebeș.

### Condiții de încadrare

— să aibă domiciliul în orașul Sebeș;  
— să fie cunoscători de limbă germană, rusă sau poloneză.

Se asigură specializarea în străinătate. — 44 —

## INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE INDUSTRIE MICA ȘI PRESTARI SERVICII SIBIU

anunță onorata clientelă că unitățile autoservice din:

● Sibiu — str. V. Cîrlova nr. 4 — telefon 12345

● MEDIAȘ — str. I. Pișso nr. 2 — telefon 13840, str. Stadionului nr. 47 — telefon 12345

● Agnita — str. Gării nr. 65 — telefon 10365

fac remorci autoturisme în vederea reparațiilor curente, capitale și a verificărilor tehnice anuale.

Unitatea Autoservice din Sibiu str. V. Cîrlova nr. 4, telefon 12345, execută reparații la motofierăstraie tip „Rețezat FM 75-5” aflate în postgaranție, pentru sectorul socialist și particular, începînd cu 1 februarie 1987. — 43 —

## COOPERATIVA „PROGRESUL” SIBIU,

str. Moara de Scoarță nr. 10,

incadrează:

● 4 SUDORI categ. 1-3

● 3 PRESATORI METALE categ. 1-3 — 46 —

I.C.R.T.I. SIBIU, cu sediul în str. Brutarilor nr. 3,

## INCADREAZĂ:

● REVIZOR DE GESTIUNE

Condiții de încadrare conform prevederilor Legii nr. 22/69, Legii nr. 12/1971. Studii: liceul economic sau școala profesională comercială.

Informații se pot obține de la compartimentul personal, telefon 17565. — 27 —

## INTREPRINDEREA ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII MONTAJ SIBIU

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ muncitori calificați în meseria de TINICHIGIU, categ. II-IV.

Intreprinderea oferă condiții de masă și cazare. Incadrarea se face potrivit dispozițiilor Legii 12/1971 și Legii 57/1974.

Cei interesați se pot adresa la biroul personal al I.A.C.M. Sibiu, str. Morilor nr. 51, telefon 12716/170. — 38 —

## INTREPRINDEREA DE UTILAJE ALBA IULIA

## INCADREAZĂ URGENT:

● Strungari, categoriile 2-5

Pentru familiști se asigură apartamente, iar pentru nefamiliști garsoniere sau locuri în cămin — 22 —

## INTREPRINDEREA DE MAȘINI TEXTILE TG. MUREȘ, str. Gh. Doja nr. 64-68,

## INCADREAZĂ:

● MUNCITORI CALIFICAȚI în întreținerea și repararea mașinilor de cusut industriale.

Solicitanții trebuie să aibă vechime în unități de confecții.

Retribuția și condițiile de încadrare, conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Intreprinderea asigură locuință. Informații suplimentare la telefon 954/30057 interior 113. — 24 —

## INTREPRINDEREA MECANICA

PENTRU AGRICULTURĂ — SIBIU

incadrează următoarele categorii de personal:

● Inginer electronist pentru activitatea de proiectare

● Economist pentru activitatea de planificare

● Strungari categ. 2-5

● Frezori categ. 2-4

● Sudori categ. 2-4

● Forjori categ. 2-3

Condiții de încadrare: domiciliul stabil în Sibiu sau pe o rază de 30 km, cu posibilități de navetă.

Relații suplimentare la serviciul personal-invățămînt-retribuire, telefon 34026, interior 25. — 19 —